

శ్రీజాపాలన

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

NEWS IS RIGHT

Published from Hyderabad, Vishakhapatnam, Vijayawada*



<https://prajapalana.com/epaper.php>

ప్రజాపాలన

నిజాయితీ, నిబద్ధతతో జర్నలిస్టుగా పనిచేయాలనుకొంటున్నారా?

మీ ఏరియాలోని ప్రజల సమస్యలను మీ కలం ద్వారా ప్రభుత్వదృష్టికి తీసుకువెళ్లాలి అనుకుంటున్నారా? ఇంకెందుకు ఆలస్యం మీ ఏరియాకు మీరే రిపోర్టర్... రండి.. ప్రజాపాలన దినపత్రిక మీకు అవకాశం కల్పిస్తుంది

ఏవరాలకు సంప్రదించండి **8886022523**

సంపుటి 7 సంచిక 71

హైదరాబాద్, మే 27 శనివారం 2023

8 పేజీలు

వెల : 5.00

ఆరు జిల్లాల్లోనే...

అత్యధికంగా కొత్తగూడెం జిల్లాలో 1.51 లక్షల ఎకరాలు

పోడు పట్టాలెక్కువ

తక్కువగా నారాయణపేటలో.. 8 ఎకరాలు, పెద్దపల్లి జిల్లాలో ఎకరం లక్షన్నర మంది పోడు పట్టదారులు.. 4.05 లక్షల ఎకరాలు



హైదరాబాద్ : రాష్ట్రంలో అత్యధికంగా భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో పోడు భూములు ఉన్నాయని ప్రభుత్వం తెలిపింది. ఈ జిల్లాలో 1.51 లక్షల ఎకరాల్లో పోడు సాగవుతున్నట్లు ద్రువికరించింది. ఇక్కడ 50,595 మంది పోడు పట్టదారులు ఉన్నారని చెప్పింది. ఏ జిల్లాలో ఎన్ని ఎకరాలు పోడు సాగు, పోడు పట్టదారులు ఉన్నారనే వివరాలను ప్రభుత్వం తాజాగా వెల్లడించింది. దీని ప్రకారం రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 1.50 లక్షల మంది పోడుదారులు

ఉండగా, వీరి చేతుల్లో 4.05 లక్షల ఎకరాల్లో పోడు భూమి సాగవుతున్నది. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలో పాటు మరో ఐదు జిల్లాల్లోనే ఎక్కువగా పోడు భూములను ప్రభుత్వం గుర్తించింది. మహబూబాబాద్, కుప్రం ఖేం ఆసి ఫాబాద్, ఆదిలాబాద్, ములుగు, నిర్మల్ జిల్లాల్లో 1,17,713 పోడు పట్టదారులు ఉండగా, 3.36 లక్షల ఎకరాల పోడు భూమి సాగు చేసుకుంటున్నారు. **(మిగతా 2లో..)**

'రాజదండం'పై కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య తాజా రగడ..

న్యూఢిల్లీ: ప్రార్థమేక కౌత్ భవనం ప్రారంభోత్సవం వేళ ఒక్కసారిగా తెరపైకి వచ్చిన 'రాజదండం' వ్యవహారం మరోసారి కాంగ్రెస్, బీజేపీ మధ్య మాటల యుద్ధానికి దారితీసింది. అధికార మార్పిడికి రాజదండం ప్రతీక అని, బ్రిటిష్ వర్ష దేశాన్ని విడిచిపెడుతూ అధికార మార్పిడికి సంకేతంగా రాజదండం ఇచ్చివెళ్లారని బీజేపీ చెబుతుండగా, అదంతా బోగస్ అని, అందుకు సంబంధించిన లిఖితపూర్వకమైన ఆధారాలేవీ కాంగ్రెస్ తాజాగా విమర్శించింది. దీనిపై బీజేపీ భగ్గుమంది. భారతీయ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ఇంతగా ఎందుకు ద్వేషిస్తోందని కేంద్ర హోం మంత్రి వరుస ట్వీట్లలో ఆ పార్టీపై మండిపడ్డారు. 'భారతదేశ విమర్శకీ సంకేతంగా తమిళనాడుకు చెందిన శైవమతం స్వామీజీల నుంచి పవిత్రమైన రాజదండాన్ని పండిట్ నెహ్రూ స్వీకరించారు. కానీ దానిని ఒక వాకింగ్ స్టిక్ గా ము్యుజీయంలో పెట్టేశారు. ఇది మరో సిగ్గుచాళిన చర్య' అని అమిత షా విమర్శించారు. స్వాతంత్ర్యం వచ్చిన సందర్భంలో తిరువాడుతురై మతం కూడా సింగోల్ ప్రాముఖ్యాన్ని వెల్లడించినది, ఇదంతా బోగస్ అని కాంగ్రెస్ ఇప్పుడు అంటోదని అన్నారు. కాంగ్రెస్ తన ప్రవర్తన గురించి పునరాలోచనకోవాలని అమిత షా ఫూలు వ్యాఖ్యలు చేశారు. దీనికి ముందు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైలామ్ రమేష్ మట్లాడుతూ, తమిళనాడులో రాజకీయ ప్రయోజనాల కోసం రాజదండాన్ని మోచేసి, ఆయన భజన బృందం ఉపయోగించుకుంటున్నాయని విమర్శించారు. అధికార బదిలీకి రాజదండం ప్రతీక అని మౌల్ బాటన్, రాజాజీ, నెహ్రూ చెప్పినట్లు లిఖితపూర్వక సాక్ష్యాలు ఏవీ లేవన్నారు. ఇదంతా ఓ బోగస్ అని కొట్టివేశారు. కౌత్ ప్రార్థమేకంలోని లోకోత్సవ స్పీకర్ వేదక సమీపంలో ఈనెల రాజదండం కొలుపు తీరుతోంది.



మత్స్యకారులకు చిక్కిన 26 కిలోల చేప..
తెలంగాణ చెరువులు జల పుష్కలంతో కలకలలాడు తున్నాయి. ఏ ఊరి చెరువులో చూసిన నిండుగా చేపల పంట దర్శన మిస్తోంది. వేటకు వెళ్లిన మత్స్య కారులకు తరచూ బారీ చేపలు చిక్కటంతో జాలర్ల పంట పండు తోంది. **(మిగతా 2లో..)**

ఓఆర్ఆర్ టోల్ స్కాం.. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాం కంటే పెద్దది రూ. లక్ష కోట్ల ఆస్తిని 7 వేల కోట్లకు కట్టబెట్టారు



హైదరాబాద్ : ఓఆర్ఆర్ టోల్ స్కాం.. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాం కంటే పెద్దది రూ. లక్ష కోట్ల ఆస్తిని 7 వేల కోట్లకు కట్టబెట్టారు. ఓఆర్ఆర్ టోల్ టెండర్ పై పీసీసీ చీఫ్ రేవంత్ రెడ్డి సంవలన వ్యాఖ్యలు చేశాడు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాం కంటే ఓఆర్ఆర్ టోల్ స్కాం వెయ్యి రెట్లు పెద్దదని ఆరోపించాడు. ఢిల్లీ లిక్వర్ స్కాం తరహాలోనే ఓఆర్ఆర్ టోల్ స్కాం జరిగిందన్నారు. రూ. లక్ష కోట్ల ఆస్తిని కేవలం రూ. 7 వేల కోట్లకు కట్టబెట్టారని విమర్శించారు. ఈ ఓఆర్ఆర్ టోల్ స్కాంపై సీఎం కేసీఆర్, మంత్రి కేటీఆర్ ప్రాతరూపులు కాగా.. మాజీ సీఎస్ సోమేశ్ కుమార్, ఐఏఎస్ అర్వింద్ కుమార్ సూత్రదారులని ధ్వజమెత్తారు. **(మిగతా 2లో..)**

యాట్యూబ్ లో 'స్టోరీస్' ఫీచర్ నిలిపివేత..!



వీడియో షేరింగ్ ప్లాట్ ఫామ్ యూట్యూబ్ సంవలన నిర్ణయం తీసుకుంది. జూన్ 26 నుంచి యూట్యూబ్ స్టోరీస్ ఫీచర్ ను నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. యూ ట్యూబ్ షార్ట్స్, కమ్యూనిటీ పోస్ట్, లైవ్ వీడియోలు వంటి ఇతర ఫీచర్లపై దృష్టి పెట్టాలన్న ఉద్దేశంతో భాగంగా ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈజ్ అప్ డేట్ షేరింగ్, సంభాషణల ప్రారంభం, కంటెంట్ ప్రచారం వంటి వాటికి ప్రత్యామ్నాయంగా కమ్యూనిటీ పోస్ట్లను ప్రోత్సహించాలని యూట్యూబ్ భావిస్తోంది. ఇందుకు యూట్యూబ్ షార్ట్స్, కమ్యూనిటీ పోస్ట్, లైవ్ వీడియోలు బెస్ట్ అని అనుకుంటోంది. ఎందుకంటే స్టోరీస్ ఫీచర్ తో పోలిస్తే యూట్యూబ్ షార్ట్స్, కమ్యూనిటీ పోస్ట్, లైవ్ వీడియోలు.. ఎక్కువ వ్యూయర్ షిప్ తో పాటు.. కామెంట్లు, లైకులు వస్తాయి. ఇవి యూజర్లకు ఎక్కువ కనెక్ట్ అవుతాయి. సోషల్ మీడియా దిగ్గజాలైన ఇన్ స్టాగ్రామ్, ఫేస్ బుక్ వంటి ఇతర ప్లాట్ ఫారమ్ లలో స్టోరీస్ ఫీచర్ అట్టర్ ప్లామ్ అయింది. ఇన్ స్టాగ్రామ్, ఫేస్ బుక్ లు స్టోరీస్ ఫీచర్? ను పరిచయం చేశాయి. మొదట్లో అదరణ భాగానే లభించింది. కానీ క్రమంగా వీటి పట్ల యూజర్లు ఇంట్రస్ట్ చూపలేదు. దీంతో పాటు.. 2021లో ట్వీట్టర్ ఫ్లీట్స్ వంటి ఫీచర్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చింది. దీంతో యూజర్ల చూపు స్టోరీస్ ఫీచర్ నుంచి ట్వీట్టర్ ఫ్లీట్స్ వైపు మళ్లించి. చివరకు ఫేస్ బుక్, ఇన్ స్టా గ్రామ్ స్టోరీస్ ఫీచర్ ను నిలిపివేశాయి. **(మిగతా 2లో..)**

ఒక్క నీటిపారుదల ప్రాజెక్టు అయినా జాతీయ హెబాదా ఇవ్వాలి : మంత్రి కేటీఆర్



హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో ఒక్క నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుకు అయినా జాతీయ ఇవ్వాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నామని రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ ట్వీట్ చేశారు. ఒక్కప్పుడు ఎందిపోయిన ప్రాంతంగా ఉన్న తెలంగాణ నేడు భారతదేశపు ధాన్యగారంగా మారుతోందని, దేశాభివృద్ధికి దోహదపడే రాష్ట్రాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించాలని కేటీఆర్ కోరారు. దీని కోసం కనీసం ఒక్క నీటిపారుదల ప్రాజెక్టుకు అయినా జాతీయ హెబాదా ఇవ్వాలని శుక్రవారం ట్వీట్టర్ ద్వారా విజ్ఞప్తి చేశారు. గతంలోనూ జాతీయ హెబాదా గురించి కేంద్రాన్ని ఆడిగామని, అయితే ఇంత వరకు స్పందించలేదని, మరో సారి అడుగుతున్నామని, తెలంగాణ ప్రాజెక్టుకు జాతీయ హెబాదా ఇవ్వాలని ఆయన కేంద్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. **(మిగతా 2లో..)**

జూన్ లో కాత్ కలెక్టర్లను ప్రారంభించే సున్నే కెసిఆర్

హైదరాబాద్ : పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం రాష్ట్రంలోని కొత్త జిల్లాల్లో కొత్తగా ఇంటిగ్రేటెడ్ కలెక్టర్లను నిర్మిస్తున్నది. దీనిలో భాగంగా నిర్మాణాలు పూర్తి అయిన వలూ కలెక్టర్లలో ఇప్పటికే కార్యకలాపాలు కొనసాగుతున్నాయి.. మరీకొన్ని నిర్మాణ దశలో ఉన్నాయి.. ఇది ఇలా ఉంటే దశాబ్ది ఉత్పత్తులో భాగంగా మరో నాలుగు జిల్లాల కలెక్టర్లను ప్రారంభించేందుకు ఏర్పాట్లు నిర్ణయం చేశారు. జూన్ 4వ తేదీన నిర్మల్, 6వ నాగర్ కర్నూల్, 9వ మంచిర్యాల, జూన్ 12వ తేదీన గద్వాల జిల్లా కలెక్టర్లను సీఎం కేసీఆర్ ప్రారంభించనున్నారు. ఈ నాలుగు జిల్లాల కలెక్టర్ల పనులు దాదాపు పూర్తయ్యాయి. దీంతో పరిపాలనను ఇక్కడ నుంచి ప్రారంభించేందుకు కెసిఆర్ లాంచనంగా ఆయా రోజులలో శ్రీకారం చుట్టనున్నారు..

మాస్టర్ కీ TV

Jai B Bhoomi News Channel Limited
CIN NO: U749997G2018PLC128263

మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్ లో డైరెక్టర్స్ ని ఈ క్రింది విభాగాల నుంచి తీసుకొనబడును

1. ప్రతి కులం నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
2. ఒక్కొక్క డిపార్ట్ మెంట్ నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
3. సమస్యల గురించి పోరాడే ఒక్కొక్క సోషల్ విభాగం నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
4. మైనార్టీస్, ముస్లిం, క్రిష్టియన్, బుద్ధిస్ట్ మొదలగు వారి నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
5. అభ్యుదయ వాదుల నుంచి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
6. ఒక్కొక్క ప్రార్థమేంట్ నుంచి లేక జిల్లా నుంచి ఒక్కొక్క స్టాఫ్ రిపోర్టర్ ని తీసుకొనబడును.
7. మహిళలు & N.G.O ల నుండి ఒకర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
8. యూత్ సంఘాల నాయకులను ఒక్కర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.
9. కార్మిక సంఘాల నాయకులను ఒక్కర్ని లేక అంతకు మించిన ఎక్కువ నాయకులను తీసుకొనబడును.

ఇంకా మీకు తెలిసిన విభాగాలను తెలియపరచగలరు

డాక్టర్ కె.శివ భాగ్యరావు బహుజన్, IRS-vrs
చైర్మన్ మాస్టర్ కీ టీవీ ఛానల్
(జై జ భూమి న్యూస్ ఛానల్ లిమిటెడ్)

